
EVOLUCIÓN ÚLTIMOS 10 AÑOS 

HÁBITOS DE VER TELEVISIÓN

Periodos del día preferidos para ver

RAT% | Ene-Oct 2022

Fuente: TAM/INSTAR

Fuente: TGI (Vert%)

DE QUIENES VIERON TV LOS ÚLTIMOS 6 MESES...

También accedieron ayer a otros medios

Internet     87% 
Radio         41%
Streaming de música    32%
Periódicos    13% Aparatos más usados

para ver contenidos de video

TV Smart TV     82% 
Aparato de TV convencional   37%
Computadora/desktop/ notebook  27%
Smartphone   29%
Tablet    12%

ALGUNOS DATOS ACERCA DE LOS TELEVIDENTES

50,8% Afirma que los servicios de transmisión de TV online cambiaron la
forma en que ven televisión

39,1% Declara que la televisión es su principal fuente de entretenimiento
37,5%  Por causa de los servicios de transmisión de TV online, hoy veo más

televisión que antes
37,2%  de los encuestados confía en la televisión para mantenerse informado

DÍA MUNDIAL DE LA TELEVISIÓN


